

美 70 所大學春季開學首週改網課，紐約州大、市大生須打補強針

駐紐約辦事處教育組

美國大專院校春季學期即將開學，然而因新冠肺炎疫情再度惡化，全美已有數十所大學宣布開學首週改為線上課程。紐約州長霍楚(Kathy Hochul) 2021 年 12 月 31 日宣布，將疫苗、補強針及檢測列為校園重點工作，除了提供州內各級學校百萬份檢測試劑外，更要求紐約州立大學(SUNY)、紐約市立大學(CUNY)學生在春季開學前須完成補強針接種。

至少 70 所大學在開學首週不會完全重啟校園，包括哥倫比亞大學、喬治華盛頓大學、哈佛大學、萊斯大學、加州大學、芝加哥大學、耶魯大學等名校。哈佛大學宣布將開學首三週課程改為線上教學，並視情況而定是否於本月底開放校園。加州大學河濱分校雖已開放校園，但學生仍須上兩週的線上課程，並自主隔離 5 天。

有別於將課程改為線上授課，部分學校採行其他政策讓校園維持正常運作，例如雪城大學將延後一週開學。東北大學則頒布補強針接種令，將防疫重點從「防染疫」轉向「防重症」，東北大學校長韓德森(Ken Henderson)表示，要「有效控制病毒，而非被病毒所控制」。

紐約州長霍楚日前表示，紐約州立大學和市立大學的學生及教職員一旦符合接種補強針資格，就必須在 2021 年 1 月 15 日返回校園前完成接種。她指出「這是我們確保校園保持開放的唯一方式。同時可以透過提高疫苗接種率來避免地方經濟受到任一所社區大學、州立大學或私立學校關閉所造成的影響。」

紐約州長霍處更表示，新變種病毒對青少年造成了嚴重打擊，且住院人數不斷攀升，目前在紐約住院治療的 5 至 11 歲兒童中，沒有人接種過疫苗，而入院的 12 至 17 歲青少年中，也只有大約四分之一接種過疫苗。

撰稿人/譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：世界日報 2022 年 1 月 1 日及 1 月 2 日報導

<https://www.worldjournal.com/wj/story/121384/6002462>

<https://www.worldjournal.com/wj/story/121148/6004013>

